

### బస్సు బోల్తా.. ఇద్దరు చిన్నారులు మృతి

ఒకరి పరిస్థితి విషమం, 40 మందికి గాయాలు

హైదరాబాద్, మే 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ముందు వెళ్తున్న వాహనాన్ని ఓపర్టింగ్ చేయబోయి ఓ ప్రైవేట్ బస్సు బోల్తాపడిన ఘటనలో ఇద్దరు మృతిచెందగా, 40 మందికి తీవ్రగాయాలయ్యాయి. ఈ ఘటన గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని కర్నూలు జిల్లా కోడుమూరు సమీపంలో జరిగింది. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం... హైదరాబాద్ నుంచి ఓ ప్రైవేట్ బస్సు 40 మందికిపైగా ప్రయాణికులతో ఆదోనికి వెళ్తున్నది. బస్సుద్రైవర్ కోడు మూరు-పాల్వంచు మధ్య ముందు వెళ్తున్న వాహనాన్ని ఓపర్టింగ్ చేయబోగా, బస్సు బోల్తాపడింది. బస్సులో ఉన్న హైదరాబాద్ కు చెందిన చిన్నారులు లక్ష్మి(13), గోప ర్ష(8) మృతిచెందగా, ఒకరి పరిస్థితి విషమంగా ఉంది. 40 మంది ప్రయాణికులకు తీవ్ర గాయాలు కాగా, కోడుమూరు, కర్నూలు దవాఖానల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు పోలీసులు వెల్లడించారు.

### 5 కోట్లు దాటిన తిరుమల భక్తుల సంఖ్య

- ఈ కారణం రోజుకు 80వేలకు పైగా దర్శనం
- తిరువతిలో వైభవంగా గోవిందరాజస్వామి రథోత్సవం
- స్వర్ణరథంపై ఊరేగిన తిరుచానూరు వద్దావతి లక్ష్మివారు

హైదరాబాద్, మే 23 (నమస్తే తెలంగాణ): గత ఐదవారం నుంచి ఈ నెల 22 వరకు తిరుమల శ్రీవారిని సుమారు 5 కోట్ల మందికి పైగా భక్తులు దర్శనం చేసుకున్నారు. వారం రోజులుగా నిత్యం 80 వేల మందికి పైగా భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకున్నారని టీటీడీ అధికారులు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వేసవి సెలవులు, లోక్ సభ ఎన్నికలు ముగిసిన కారణంగా ఈ వారం భక్తుల తాకిడి పెరిగింది. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వెళ్ల ఎత్తున వస్తున్న భక్తులతో కొండపై ఉన్న అన్ని సంపార్థమెంట్లు నిండిపోతున్నాయి. ఏటీసీ గెస్ట్ హౌస్ వరకు భక్తులు క్యూలైన్లో నిలబడి ఉన్నారు. టోకెన్లు లేని భక్తులకు 20 గంటల్లో సర్దుదర్శనం కలుగుతుందని టీటీడీ అధికారులు తెలిపారు. ఐదవారం స్వామివారిని 80,048 మంది భక్తులు దర్శించుకోగా 35,403 మంది తలవీరాలు సమర్పించుకున్నారు. హండి డ్వారా రూ.4.17 కోట్ల ఆదాయం వచ్చిందని పేర్కొన్నారు.

### కోర్టు భిక్షురణ కేసులో జైలు శిక్ష అమలుపై హైకోర్టు స్టే నిర్ణయం

హైదరాబాద్, మే 23, (నమస్తే తెలంగాణ): ఆరోగ్య కార్యకర్తలకు జీతాలు చెల్లించాలని గతంలో సింగిల్ జడ్జి ఇచ్చిన తీర్పును అమలు చేయని నిర్ణయం కలెక్టర్, నిర్మల్ మున్సిపల్ కమిషనరీకు విధించిన జైలు శిక్ష అమలును దిగువ దర్యాప్తు సంస్థ నలుపుదల చేసింది. తమ ఉత్తర్వులు 15 రోజుల్లో అమలు చేయని పక్షంలో నిర్మల్ కలెక్టర్ కు నెల జైలు శిక్ష, రూ.2వేల జరిమానా, మున్సిపల్ కమిషనరీకు 15 రోజుల జైలు, మెయ్యూ రూపాయలు జరిమానా విధిస్తూ గతంలో సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఆరోగ్య కార్యకర్తలు 47 మందిని కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో నియామకం జరిగింది. ఆరు నెలలైనా వివిధ కారణాలు చెబుతూ వేతనాలు చెల్లించకపోవడంతో సయ్యద్ షకీరు అహ్మద్ సహా 28 మంది హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. 2022 సెప్టెంబరులో హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలు అమలు చేయకపోవడంతో సయ్యద్ షకీర్ అహ్మద్ మరో 27 మంది విడివిడిగా రెండు కోర్టు భిక్షురణ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. వీటిపై విచారణ జరిపిన సింగిల్ జడ్జి, కలెక్టర్, మున్సిపల్ కమిషనరు 15 రోజులు గడువు ఇస్తూ మే 3న ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ ఆదేశాలు అమలు చేయని పక్షంలో వారిపై రిజిస్ట్రేషన్ జిక్కు, జరిమానా అమలు అవుతుందని చెప్పారు. సింగిల్ జడ్జి విధించిన శిక్షను సవాలు చేస్తూ నిర్మల్ కలెక్టర్ మహమ్మద్ ముషాఫర్ అలీ పరూఖీ అప్పీలు దాఖలు చేశారు. అప్పీలుపై గురువారం హైకోర్టు న్యాయ మూర్తులు జస్టిస్ బి విజయసాయిరెడ్డి, జస్టిస్ ఏ లక్ష్మీనారాయణతో కూడిన డివిజన్ బెంచ్ పైవేదికగా మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. సింగిల్ జడ్జి ఉత్తర్వుల అమలును నిలిపివేసింది. తదుపరి విచారణను వాయిదా వేసింది.

### రిపోలింగ్ పిటిషన్లను కొట్టివేసిన హైకోర్టు

హైదరాబాద్, మే 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఏపీలో పలు పోలింగ్ బూత్లలో రిపోలింగ్ పెట్టాలని మంత్రి అంబటి రాంబాబు వేసిన పిటిషన్లను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. ఎన్నికలు అయిపోయాక ఈ విషయంలో జోక్యం చేసుకోలేమని హైకోర్టు స్పష్టం చేసింది. మరోవైపు చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోని నాలుగు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో కూడా రిపోలింగ్ పెట్టాలని చెబింది మోహితీరెడ్డి కోర్టులో పిటిషన్ వేశారు. ఈయన పిటిషన్లను కూడా హైకోర్టు కొట్టివేసింది.

## ఎంఎన్జేలో 100 రోబోటిక్ శస్త్ర చికిత్సలు విజయవంతం

- పైసా ఖర్చు లేకుండా ఆపరేషన్లు
- పీజీ విద్యార్థులకు రోబోటిక్ సర్జరీలపై శిక్షణ
- క్యాన్సర్ దవాఖాన డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్



నిరుదు సెస్టెంబర్ నుంచి రోబోటిక్ సర్జరీలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చామని తెలిపారు. ప్రైవేటులో రూ.10 లక్షల నుంచి రూ.15

లక్షల ఖర్చైన రోబోటిక్ సర్జరీలను ఎనిమిది నెలల కాలంలో ఎంఎన్జేలో పైసా ఖర్చు లేకుండా పూర్తి అవ్వడం విజయవంతంగా చేస్తున్నట్లు డాక్టర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. శరీర భాగాల్లో ఏర్పడిన క్యాన్సర్ ట్యూమర్లను ఈ రోబోటిక్ డ్వారా అతి సులభంగా, సుదక్షిణతగా తొలగించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. సర్జరీ జరిగిన తరువాత కూడా రోగులకు తడవంతర చికిత్సలు ఉచితంగానే అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వైద్యవిద్యలో భాగంగా పీజీ అనంతరం సూపర్ స్పెషిలిటీ కోర్సు చదివే ఎంసీపావ్ సర్టికల్ అంకాలజీ విద్యార్థులకు రోబోటిక్ సర్జరీలపై పూర్తిస్థాయి శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు ఎంఎన్జే డైరెక్టర్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.



లండన్ లో లండన్ ఆఫ్ కార్పొరేషన్ సభ్యులతో కమలతో డీ పటిల్

## దాజీకి లండన్ అవార్డు

నందిగామ, మే 23 : రంగారెడ్డి జిల్లా నందిగామ మండలంలోని శ్రీ రామచంద్ర మిషన్ అధ్యక్షుడు, హోల్ ఫుల్ టైమ్ డ్యాన్ గురువు కమలేశ్ డీ పటిల్ (దాజీ) కు అరుదైన గురువు దత్తం. ప్రేమతో ఆఫ్ డి సిటీ అఫ్ లండన్ అవార్డును గురువారం చేసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## నిమ్మిలో 'గుండె మార్పిడి' విజయవంతం

ఖైరతాబాద్, మే 23 : గుండె సంబంధిత వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఒక రోగికి నిమ్మి వైద్యులు విజయవంతంగా గుండె మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేశారు. వివరాల కోసం ములుగు జిల్లా ఏటూరునగరం మండలానికి చెందిన పేక్ షనాజ్ (29) రెండేండ్లుగా డైరెటివ్ కార్డియో మయోపతి (గుండె ఎడమ జతలక వద్ద సమస్య)తో బాధపడుతున్నది. దీని కారణంగా గుండె పనితీరు మందగించి, శరీరానికి కావాల్సిన రక్తాన్ని పంపిం గ్ చేయలేకపోతుంది. ఎన్ని దవాఖానాలు తిరిగిన ఫలితం లేకపోవడంతో మూడు నెలల క్రితం ఆమె నిమ్మి వైద్యులను ఆశ్రయించింది. ఈ మేరకు నిమ్మి కార్డియోలోజిస్ట్ విభాగాధిపతి డాక్టర్ అమరేశ్వర్ రావు, డాక్టర్ గోపాల్ నెత్తన్ త్వంలో రోగికి పలు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. మెడికల్ రిపోర్ట్ల ప్రకారం రోగికి గుండె మార్పిడి తప్పనిసరి అని వైద్యులు నిమ్మి వైద్యులకు సహకారంతో జీవనాన్ని నిరోధించే సమాచారం ఇచ్చారు. అప్పటి నుంచి మార్పిడి శస్త్రచికిత్సను నిమ్మి వైద్యులు ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా పూర్తి అచివించారు. అయితే రెండ్రోజుల క్రితం సికింద్రాబాద్ యశోద దవాఖానం లో ఉన్న రోగిని గుండె మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేసింది.



శస్త్రచికిత్స అనంతరం రోగిలో వైద్యులు



హనుమకొండ జిల్లా కేయూ పరిపాలన భవనం ఎదుట వంట సామగ్రి, ప్లేట్లతో నిరసన తెలుపుతున్న విద్యార్థులు

## కేయూలో విద్యార్థుల ఆందోళన

- మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్
- లిజిస్ట్రేటరు విధివిధానాలపై దావా

హనుమకొండ పౌరస్థానం, మే 23 : కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్ చేస్తున్న విద్యార్థుల ఆందోళన మునుపటి కంటే ఎక్కువగా మారుతోంది. మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్ చేస్తున్న విద్యార్థుల ఆందోళన మునుపటి కంటే ఎక్కువగా మారుతోంది. మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్ చేస్తున్న విద్యార్థుల ఆందోళన మునుపటి కంటే ఎక్కువగా మారుతోంది.

హనుమకొండ పౌరస్థానం, మే 23 : కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయంలో మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్ చేస్తున్న విద్యార్థుల ఆందోళన మునుపటి కంటే ఎక్కువగా మారుతోంది. మెన్ మూయిడ్లను డిమాండ్ చేస్తున్న విద్యార్థుల ఆందోళన మునుపటి కంటే ఎక్కువగా మారుతోంది.

## మాచర్ల ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డికి ఊరట

హైదరాబాద్, మే 23 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ ఏపీల డ్యూటీలను ఘనంగా పూర్తి చేసి ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డికి ఊరట వేసింది. ముందుగా మున్సిపల్ కమిషనరీకి డిమాండ్ చేసింది. మున్సిపల్ కమిషనరీకి డిమాండ్ చేసింది. మున్సిపల్ కమిషనరీకి డిమాండ్ చేసింది.

## ఏపీ పాలిసెట్-2024 కౌన్సెలింగ్ షెడ్యూల్ విడుదల

- మే 24న ఫీజు చెల్లింపు
- 27న డాక్యుమెంట్ల పరిశీలన, మే 31 నుంచి కౌన్సెలింగ్

హైదరాబాద్, మే 23 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆంధ్రప్రదేశ్ పాలిసెట్ -2024 కౌన్సెలింగ్ షెడ్యూల్ ను ఏపీ సాంకేతిక విద్యాశాఖ అధికారిక వెబ్సైట్ లో పాండు చేసింది. ర్యాంక్ హోల్డర్లందరికీ ఏపీ పాలిసెట్ ఫీజు చెల్లింపు మే 24 నుంచి, మే 27 నుంచి డాక్యుమెంట్ల పరిశీలన, మే 31 నుంచి కౌన్సెలింగ్ ఉంటుంది. వాలెంటీ సహాయకర్తల ద్వారా appolycet.net.inలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. ర్యాంక్ హోల్డర్లు ఆన్లైన్ మోడ్ ద్వారా మే 24 నుంచి జూన్ 2 మధ్య డ్రానింగ్ ఫీజులను చెల్లించాలి. ర్యాంక్ హోల్డర్లందరికీ ఏపీ

పాలిసెట్ ఫీజు చెల్లింపు మే 24 నుంచి, మే 27 నుంచి డాక్యుమెంట్ల పరిశీలన, మే 31 నుంచి కౌన్సెలింగ్ ఉంటుంది. వాలెంటీ సహాయకర్తల ద్వారా appolycet.net.inలో అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. ర్యాంక్ హోల్డర్లు ఆన్లైన్ మోడ్ ద్వారా మే 24 నుంచి జూన్ 2 మధ్య డ్రానింగ్ ఫీజులను చెల్లించాలి. ర్యాంక్ హోల్డర్లందరికీ ఏపీ

## వ్యక్తిని బలిగొన్న మైనర్ బైక్ రైడర్

ముంబై : పుణేలో ఇటీవల ఓ మైనర్ బాలుడు కారుతో బైక్ ను డీకొట్టడంతో ఇద్దరు మరణించడంపై జనగ్రహం వెల్లడించింది. ఈ ఆగ్రహాలకు చల్లారక ముందే మరో దారుణం జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, ముంబైలోని మజ్గావ్ ప్రాంతంలో 15 ఏళ్ల మైనర్ బాలుడు గురువారం ఉదయం బైక్ ను నడిపి, ఇన్సూరెన్స్ అలీ పేక్ (32) ను డీకొట్టాడు. తీవ్రంగా గాయపడిన ఇన్సూరెన్సు దవాఖానకు తరలించినప్పటికీ ఫలితం లేకపోయింది. నిందితుడిని డోంగ్రి విల్డిన్ హోమ్ కరలించి, అతని తండ్రిని అరెస్ట్ చేశారు.

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download

### Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4 ★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+ Ⓞ

Install

